

# 龙岗今年将重点推进243个项目

年度计划完成投资150亿元,交通建设项目占比近半

3月17日,龙岗区持续开展“双年行动”强力推进重点项目建设和征地拆迁工作动员部署大会透露,根据市和龙岗区两级重大项目和政府投资项目建设任务,龙岗区今年将重点推进243个项目,总投资估算810亿元,年度计划完成投资150亿元,其中教育、医疗等重点民生项目达48个。

据了解,市区重大项目共涉及390项工作任务,其中征地拆迁任务76项,全年计划完成65个重要节点拆迁;前期工作任务118项,全年计划实现98个项目新开工;工程建设任务196项,全年计划实现92个项目竣工投入使用。各类项目

任务安排包括强推交通东进、补齐民生短板、持续治水提质、提升环境品质、挖掘土地潜力五个方面。

交通建设是龙岗区今年的重点工作。据悉,今年,龙岗区将重点推进交通项目116个,包含5条轨道、8条高速公路、33条断头路、70条其他市政道路。其中,将完成龙坪路等58项征拆工作,实现布吉三联路市政工程等45条道路开工;坂雪岗环城路(1标下沉段)等54条道路建设,并实现不少于10条断头路建成通车。

为补齐民生短板,龙岗将重点推进民生项目48个,包含22个学校建设项目、16个医疗

卫生项目、7个文体民政项目、3个保障房项目。此外,会上介绍,今年,龙岗将完成区第二人民医院(龙岗地块)、园山文体中心征拆工作,实现深圳十七高、横岗文体广场等12个项目开工;完成市人民医院坂田院区、坪地二小改扩建等13个项目建设。

其次,龙岗今年还将继续在治水提质、提升环境品质,挖掘土地潜力等方面发力。全年将重完成岗头河一期工程、优质饮用水入户工程等6个项目建设;完成雪象体育公园一期工程、坂田居民小组城中村综合整治工程等19个项目建设。(李薇)

坪山区马峦街道行政服务中心  
工作人员坚守服务第一线

## 防疫同时确保窗口服务不停息

新冠肺炎疫情防控工作开展以来,坪山区马峦街道行政服务中心工作人员坚守服务第一线。按照坪山区统一部署,行政服务大厅于2月3日正式对外开放办公,工作人员在确保抓好疫情防控的同时,做到了政务服务不停息。

该街道行政服务大厅安排专人24小时值守,确保工作人员和服务对象健康安全有保障。与此同时,大厅工作人员发出网上办事倡议,引导办事群众提前在网上申报,并通过微信、QQ

等方式进行申请材料指导,充分发挥“互联网+政务服务”优势,推行“不见面审批”;对外公布咨询方式,提倡群众通过电话、网络等方式咨询业务办理相关事宜,及时解答群众咨询,高效快捷地完成便民服务。

接下来,行政服务大厅将有序恢复窗口线下业务的办理种类,在严密做好疫情防控各项措施的基础上,全力满足群众疫情期间的办事需求,持续提升服务效能。

(胡振华 颜庭梅)

## 新安街道“三小”场所有序复工

“三小”场所复工复产关系国计民生,目前,在新安街道宝安路商业街和甲岸旧村、灵芝新村,不少餐饮、服装、理发等店铺已经开业。“顾客经常是在网上看好了,来试穿一下就果断下手。”“隔位就座,尽量一人一桌,还可以提供打包”……言谈间,店主们也分享了疫情给经营带来的变化,老字号餐饮店主“触网”焕发新活力。

据介绍,新安街道为了保障

“三小”场所安全有序复工复产,不仅编印派发疫情防控口袋书、复工复产指引等宣传资料,还通过塔式宣传、线上推送、入户登记等多种形式,引导“三小”场所经营者和从业人员重视安全生产,加强防疫知识学习。此外,街道网格中心还为辖区“三小”场所建档,并进行全方位、全覆盖、地毯式排查,联防联动,抓精、抓细、抓实“三小”场所安全管理。

(陈云强 岑宇斌)

福城街道组织召开深圳担保集团融资政策宣讲会

## 帮助辖区企业破解融资难点



“这次的融资政策宣讲会,对我们来说真是一场及时雨。相信在政府与金融机构的大力支持下,我们企业在疫情期间遇到的一切问题都会得到及时解决。”近日,深圳市派驻街道指导组组长王雷、福城街道党工委副书记、办事处主任李强主持召开深圳担保集团融资政策宣讲会,邀请了深圳担保集团共济工作办公室主任助理贾珂珂宣讲相关金融扶持政策。31家产值上亿元企业相关负责人一同参会。

近期,市、区派驻街道工作组和街道在集中走访服务企业中发现,受疫情影响,部分企

业面临资金瓶颈。为帮助辖区企业渡过难关,破解融资难点,市委派驻指导服务组主动牵头联系深圳担保集团,为辖区企业提供平稳资金对接、专项贷款支持等优质服务。针对企业难题,宣讲会上,主讲人介绍了相关金融扶持政策及系列融资担保产品,让企业更准确地把握融资贷款具体操作流程。在场企业对相关产品均表示出浓厚兴趣,纷纷提出咨询意见,担保集团现场把脉问诊,有针对性的诊断分析,为企业融资信贷需求出谋划策。

(王志钰 李红英)

## 深圳水官高速布龙收费站防疫检测点撤除

3月15日0时,随着一声号令声响,深圳水官高速布龙收费站防疫检测点正式宣布撤除。

布龙防疫检查点是深圳市流量最大卡口之一,排查率居全市前列,日均车辆高达7万车次。

在清林路、如意路、布龙收费站防疫检查点设置之初,吉华街道就成立了临时党支部,临时党支部坚持以党建为核心,先后召开5次党支部会议,收到数份

入党申请书和请战书。

物资领用方面,吉华街道坚持服务精细化管理。清林路和如意路卡点,采用组长物资负责制,在物资消耗大的布龙收费站,则专门成立后勤保障组,抽调4名同志24小时专职管理。

“坚持科学建设组织架构、科学解决每日问题、科学优化现场布置、科学调度防控、科学宣

传引导,这‘五科学’大大提高了执勤效率。”检测点总指挥严学雄表示。

在组织架构上,卡点由总指挥统一部署,分设街道指挥、交通指挥、公安指挥、驻点医生、现场纠察、综合协调、后勤保障七个小组,分工明确,责任到人。而每日每班组长的“交班点评”,总指挥总结“每日点评”,不断优化提升现场工作流程,确

保每日问题早发现、早处置、早整改。

在布龙路防疫检查点,现场采用智慧调度系统和无人机监控设备,实时传送记录、数据分析、紧急求救报警等工作,及时分析,集中调度,提高现场排查效率,保障工作人员执勤安全,形成了科学的调度防控模式,圆满完成任务。

(蔡鹏飞 甘利英)

48天共检查车辆  
93万余辆 141万人次



## 街道速递

### 宝安 石岩禁毒社工积极参与防疫工作

今年2月16日以来,宝安区石岩街道禁毒办组织禁毒社工全力配合上屋社区开展疫情防控工作,每天在一一线积极开展各项疫情防控检查和防控工作。

与别的小区不同,在元径小区防疫卡口总能看到一群身穿橙色工作服的工作人员在值勤,他们对出入车辆及人员进行扫描信息登记、测量体温,引导返深人员申报居住登记等。他

们的认真值守耐心劝导,得到小区居民的热情回馈,主动配合并道一声谢谢、一句辛苦,是他们每日工作觉得最自豪和欣慰的时刻。

疫情还没结束,社区防疫任不能松懈,石岩街道全体禁毒社工有信心、有恒心助力社区一线,为防疫斗争胜利贡献“橙色”力量。

(陈云强 欧春玲 刘文新)

### 龙华 民治疫情防控汇聚“正能量”

在抗击新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战斗中,龙华区民治广大居民纷纷行动,他们有的无偿献血、捐款捐物,有的为防疫一线人员送温暖、献爱心……

据了解,因疫情原因,深圳血库告急,民治街道退役军人服务站得讯后,立刻联系深圳市血液中心,同时向辖区招募献血志愿者,消息一出,退役军人们纷纷响应。3月1日和8日,先后在民治公园广场举办两场现场献血活动,来自街道12个社区的100多名退役军人无偿献血。14日,在该街道团工委组织的活动中,104名社区居民参与无偿献血,成功献血者95人,累计献血量3.5万毫升。

此外,据统计,疫情发生后,民治街道共收到企业、个人捐赠口罩约5万个、消毒液200余桶,雨衣4000件、体温枪108个等,有效缓解了疫情防控初期一线人员的物资压力。除了防护物资外,

辖区热心企业、店铺更利用自身资源,为社区工作者送上面包、牛奶、咖啡、爱心早餐等,为一线工作人员加油鼓劲。

(王志钰 梁淑萍)

辖区热心企业、店铺更利用自身资源,为社区工作者送上面包、牛奶、咖啡、爱心早餐等,为一线工作人员加油鼓劲。

(王志钰 梁淑萍)

### 光明 马田开展城中村交通秩序整治

良好的交通秩序是推动有序复工复产的必要保障。光明区马田街道通过加强电动车驾驶人员佩戴头盔劝导、村内规范停车劝导等“软”措施,加大交通秩序管控力度;通过推进城中村路面改造、完善标识标线交通设施等“硬”措施,加快城中村交通治理项目复工进度。“软硬”双管齐下,打通城中村道路微循环、提高车辆和行

人通行效率,全力保障居民安全畅顺出行。

截至目前,马田街道现有7个城中村交通治理项目已全面复工。交安办组织开展文明劝导活动193次,劝导行人、车辆文明出行23300人次,光明区相关部门近一个月4次到该街道抽查,城中村各检查卡口头盔佩戴率达95%以上。

(于木子 余巍巍 王立军)

### 光明 李松蓢社区开展“三送”行动

近日,光明区公明街道李松蓢社区为积极推进企业有序复工复产,社区党委联合股份合作公司开展“三送”行动,为辖区企业送物资、送帮扶和送指导。

“我们正发愁呢!你们的物资送得太及时了!”沃能新能源有限公司的负责人感叹道。为及时解决辖区企业防控物资欠缺的难题,李松蓢股份公司投入50

万购买口罩、消毒液、消毒水等防控物资分发到辖区复工企业。

此外,为全力协助指导企业落实复工复产准备工作,李松蓢社区成立疫情防控企业复工复产工作领导小组,坚持疫情防控和复工复产两手抓、两手硬。截至3月17日,领导小组累计走访881家企业,覆盖率83.3%。

(于木子 莫文燕 姚思倚)

### 坪山 马峦街道禁毒防疫宣传两不误

为抓好社区疫情防控和禁毒两工作,解决辖区因毒致贫、因毒返贫、因贫涉毒等社会难题,给戒毒人员提供人文关怀,早日回归社会。近日,坪山区马峦街道社区戒毒社区康复工作小组深入社区对戒毒贫困家庭进行了走访慰问。

工作小组为戒毒人员家庭送去口罩、食物等慰问品,与戒毒人员及家属进行了面对面的亲切交谈,详细了解了疫情期间生活、就业和健康等状况。指引戒毒人员外出正确佩戴口罩、在疫情未解除前,做好个人及家庭防护措施。

(胡振华)

### 松岗街道成立非公企业党支部

3月17日,宝安区松岗街道碧桂园机器人产业园内,深圳英创立电子有限公司松岗分公司党支部正式揭牌成立。这是统筹疫情防控和复工复产工作中,松岗街道率先成立的非公企业党组织。

“在疫情防控的关键时刻,我们切身感受到了党组织发挥出的巨大凝聚力和战斗力,这是成立公司党支部的初衷。”英创立公司负责人刘德荣说,公司将开设党员示范岗,发挥党员先锋模范作用,凝聚支部党员力量,更好服务社区,更好带动公司其他员工投入工作,推动企业有序复

工产。

为帮助企业复工复产,该园区党委复工复产共促会搭建了企业了解政策、解决问题、信息共享的重要平台。目前,该产业园25家企业都加入了共促会,企业复工率达100%,员工到岗率80%,复产率达60%。通过共促会,园区企业集体议价购买了口罩、酒精、一次性手套等防疫物资,举办了疫情防控、企业管理等网上课堂,联系了专业律所为企业提供免费的法律咨询服务,真正做到了防疫和复工两手抓两不误。

(陈云强 李晓洁 李寅龙)

### 平安好车主用户破亿

据中国平安2019年度财报披露,2019年12月末平安好车主APP注册用户突破9000万,月活用户突破2500万。截至目前,平安好车主APP用户已实现从9000万到1亿的快速增长。

据介绍,近年来,我国汽车保有量不断攀升。截至2019年末,私家车保有量首次突破2亿辆,孕育了广阔的车后服务市场空间。

2014年,平安好车主APP正式上线。六年后,它的用户数量实

现了从0到1亿的跨越。上线以来,平安好车主APP就致力于打造一站式的车主服务生态圈。近期,复工复产如火如荼。很多车主由于长时间没有用车,出现了汽车亏电问题,也催生了汽车消杀等新需求。针对各类用车需求,平安好车主APP火速上线了紧急救援、汽车消杀、无感加油、年检代办等八大线上用车服务,确保用户全程“零接触”。

(蒋佳元 李军)